

# 能源动力总厂加快推进重点保供工作

本报讯(通讯员 郭红梅)能源动力总厂全面贯彻落实公司各项决策部署和两会精神,围绕主要奋斗目标,明确十个方面任务,为公司能源大系统的稳定顺行和生产经营创造条件。

作为公司能源动力介质的生产供应以及保障能源安全、实施节能减排和绿色发展重点工作的单位,能源动力总厂继续抓住关键核心指标,大力推进技术改造,为确保新一年安全生产、环保达标、能源系统稳定、降本增效指标和技改升

级项目的全面完成,明确了十项重点工作,即全面提升现场安全综合管控水平,实现总厂长治久安;落实环保责任,提高环保管控力度;抓好生产组织协调,确保降本增效目标实现;夯实责任主体设备管理基础,全面提升设备管理水平;强化过程产品质量监督,推动自身技术创新能力;科学组织,快速高效推动项目建设;加强职工队伍建设,培育学习型团队,为总厂发展提供人才保障;传递压力,增强动力,激发活力,提升总厂管理水平;

持续深化社会治安综合治理工作,进一步提高职工满意度、幸福指数。

该厂以安全稳定优质保供为基础和首要任务,围绕安全“零”目标,落实责任,严守红线,确保安全稳定受控,为公司能源大系统的稳定顺行和生产经营创造条件,以强化计划管理为抓手,全面提升管理水平,全面完成今年的各项目标任务,尽责至善,锐意进取,做好公司能源革命排头兵,为公司阔步迈入高质量发展新时代打好坚实基础。



## 今日图闻

峨口铁矿认真落实深入推进“严把出厂关”工作安排,组织全体员工收看质量警示教育片,引导全员结合自身实际,深刻剖析自身在产品质量、工作质量和服务质量方面存在的差距和不足,增强内部程序意识、协同意识、精细意识和责任意识,全力夯实高质量发展基础。图为该矿工艺技术员与计量检验室工作人员在认真核对选矿产品检验数据。 赵瑞文 摄

# 持之以恒抓质量

李晋楮



通过学习大钢报评论员文章,对我们触动很深,现在人人都在讲质量,人人都在说质量,真可谓质量意识“遍地开花”。这样的活动,无疑能提高职工的质量意识,对促进公司、厂高质量发展意义重大,正所谓今日的质量,明日的辉煌。

但是,作为生产一线的职工,我们不能仅仅有“活动月”的意识,因为质量、安全、节能、挖潜等系列活动是企业发展永恒的主题,不是一朝一夕就能解决的,这种意识必须贯穿于在岗的时时刻刻、分分秒秒。所以,只要能持续,就能收到事半功倍的成效。

我们所做的工作不像时装模特那样是做给人看样子的。我们做工作就像一个人跑马拉松赛一样,最重要的是跑完全程,其次才是跑得有多快。我们的种种小挫折并非没有努力,而是没有“持续努力”,作为一个脚踏实地的职工,不论在什么岗位,都应养成自己的一种工作思维定势,该做的事积极踊跃,该注意的事丝毫不放过。因此,在工作中,我们应注意养成良好的工作习惯,严谨的工作作风,进而形成素质,一种企业员工特有的素质。让抓安全、重质量、节能降耗等观念时刻充斥着大脑,不能有丝毫松懈,要在每一方面都做到持之以恒,坚持不懈。

质量不是掌握在哪一个人手里,而是掌握在我们每一个员工手中,我们才是质量真正的主人。所以,我们真心希望大家一起努力,心往一起想,劲往一处使,把自己所在团队打造成铁军,用我们的热情和智慧,用我们永不言败的干劲,使我们企业的产品在激烈的竞争中创造奇迹。

# 复合材料厂植树活动有力有序有效开展

本报讯(通讯员 丰子玲)阳春三月,万物复苏,复合材料厂组织职工开展植树活动,加强矿山生态环境建设,打造绿色矿山。

本次活动预计植树700棵左右,栽植树苗有油松、杨树、香花槐、尾茅球等。该厂从3月7日开始策划、现场勘查、划分责任区域,3月12日开始植树,植树区域主要包括

采矿办公楼前、受料坑东部绿化带;焙烧作业区主控室南部绿化带、煤制备厂房南部、尾气房、机动部院内以及复合锅炉房区域绿化带,其中采矿受料坑东部绿化带,一条路途经忻阜公路,复合材料厂心存环保及安全生产理念,植树造林,努力将生态环境保护好、建设好。

绿化过程中,技术人员从栽植

密度、技术标准等方面进行了详细的指导,各个责任单位组织干部职工严格按照技术要求,认真开展植树活动。为了保证所栽树苗的成活率,该厂将给栽植好的每一棵树进行挂牌,树上注明该树的名称及植树人姓名,做到责任到人、奖惩到人,确保植树绿化工作有力、有序、有效开展。

# 电气公司围绕新目标提出新思路

本报讯(通讯员 张为)面对新形势、新目标,电气公司认真贯彻落实集团公司两会精神,早动手、早谋划,围绕新的预算指标,及时加紧研究,提出了新的工作思路。

为确保实现新的目标任务,该公司将重点抓好六项工作,一是推进纳米晶超薄带产线达产达效。稳定产线功能,提升产品质量,强化成本控制,完善营销网络,加快推进纳米晶超薄带产线达产达效。二是履行好保产服务使命。依靠技术创新,积淀技术储备,做好进口设备维修技术的消化、吸收,突破技术壁垒,为用户提供优质满意的服务,全力塑造公司的品牌形象。三是高质量做好电机、变压器修造业务新基地建设的规划。准确定位公司主要业务发展方向,贯彻依法合规、绿色安全的发展理念,提升环保水平和本质化安全水平。四是全面提升安全发展水平。牢固树立安全发展理念,敬畏生命、敬畏责任、敬畏制度,严格落实逐级主体责任,严格执行违章记分管理办法和“黑名单”管理办法,把安全责任落实到岗位、落实到个人,构建起大安全工作格局。五是厚植文化土壤,凝聚奋进力量。高度重视企业文化建设,始终树立“管理者首位”的思想,带头践行公司核心价值观,时时处处做职工的榜样和表率。六是全面强化基础管理,营造全员学法、用法、守法氛围。提高全员环保意识,以“匠人之心”对待环保工作,消除源头污染,强化环保责任考核,促进常态化管理落地,全面提升基础管理水平。

# 尖山铁矿成品动力部强化管理提升设备效率

本报讯(通讯员 路海勇)尖山铁矿成品动力部从强化人员设备风险辨识能力、消除设备缺陷、提升设备效率入手,认真开展“红旗设备”竞赛活动,通过激励机制,调动全体职工维护好、使用好设备的积极性,提高设备管理水平。

尖山铁矿成动部主要负责能源动力保供、精矿输送。该部以“红旗设备”竞赛为契机,细化设备管理,推动全员设备管理体系建设,积极营造“我运行、我维护”,“我使用、我管理”的工作氛围。将管辖范围内的所有库存设备的备品备件进行统计,并纳入微机信息化管理,做到每台设备的编号、型号、图号明确,统一管理。

实行全员管理,要求参加生产过程中的每一位职工都要关心和参与设备的维护工作,将每台设备承包到班组及个人,出现问题直接考

核承包人及承包班组。设备点检人员在点检过程中一定要做到认真仔细,对于检查出的隐患情况做好点检记录,下达整改通知,并跟踪检查设备整改是否到位,如不按期整改,根据相关规定进行责任考核。

实行设备“零缺陷”管理,尽量避免紧急检修和计划外检修,要求使用、维护设备人员不断强化自身素质,熟练掌握设备性能,尽量做到设备周期性检修和计划内检修,延长设备的使用寿命。



为普及职工现场安全救护知识,提高员工在突发情况下的现场急救技能,近日,太钢鑫磊公司组织举办了“职业健康及心脑血管疾病预防与心肺复苏现场急救”知识专题讲座,特邀山西医科大学第六医院(太钢总医院)专家讲授疾病预防、心肺复苏及日常保健知识。图为专家正在进行心肺复苏模拟演示。 于石 摄